
Tsi 1 Benjam Nom PrénomComplexes
Vérification d’acquisition du cours

Exercice 1

Donner la définition des coefficients binomiaux
(
•
•

)
.

Soient k, n ∈ N (
n

k

)
=

n!
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Exercice 2

Énoncer l’interprétation géométrique du module d’un nombre complexe.

Soit z ∈ C et M(z) le point du plan d’affixe z, alors |z| = OM .
Soient z, w ∈ C et M(z), N(w) les points du plan d’affixes respectives z et w,

alors |z − w| = MN .
Exercice 3

Soient A(a), B(b) et C(c) trois points du plan d’affixes a, b, c ∈ C deux à deux distincts. À quelle condition sur
a, b et c les trois points sont-ils alignés ?

A,B et C sont alignés ⇔ c− a

b− a
∈ R .


